
ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі Послуги із забезпечення перетікань реактивної
електричної енергії, розміру бюджетного призначення,

очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Найменування,  місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  „ДНІПРОВСЬКИЙ  ОБЛАСНИЙ  КЛІНІЧНИЙ
ОНКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР”  ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ”,  за  адресою:
49055,  Дніпропетровська  обл.,  м.  Дніпро,  вул. Гавриленка,1;  код  за  ЄДРПОУ  -  02007265;
категорія  замовника -  Юридична особа,  яка  забезпечує  потреби держави або територіальної
громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

Послуги із  забезпечення перетікань  реактивної  електричної  енергії,  ДК 021:2015:65310000-9
Розподіл електричної енергії

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-01-27-015229-a

Обґрунтування закупівлі: Відповідно до листа від Антимонопольного комітету України
№  100-29.2/10-635е  від  06.01.2023,   АТ  «ДТЕК  ДНІПРОВСЬКІ  ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»  (код
ЄДРПОУ  23359034)  є  суб’єктом  природних  монополій  та  внесено  до  Зведеного  переліку
суб’єктів  природних  монополій  Національної  комісії,  що  здійснює  державне  регулювання  у
сферах енергетики та комунальних послуг.

Відповідно  до  Закону  України  «Про  ринок  електричної  енергії»  оператор  системи
розподілу -  юридична особа,  відповідальна за безпечну,  надійну та ефективну експлуатацію,
технічне  обслуговування  та  розвиток  системи  розподілу  і  забезпечення  довгострокової
спроможності  системи  розподілу  щодо  задоволення  обґрунтованого  попиту  на  розподіл
електричної енергії з урахуванням вимог щодо охорони навколишнього природного середовища
та  забезпечення  енергоефективності.  Відповідно  до  Постанови  Національної  комісії,  що
здійснює  державне  регулювання  у  сферах  енергетики  та  комунальних  послуг  №312  від
14.03.2018 року «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії» перетікання
реактивної електричної енергії - складова фізичних процесів передачі, розподілу та споживання
активної електричної енергії, яка спричиняє додаткові технологічні втрати активної електричної
енергії,  створює  додаткове  завантаження  обладнання  електричної  мережі  та  впливає  на
показники якості  активної  електричної  енергії.  Плата за  перетікання реактивної  електричної
енергії  -  плата  за  послуги  із  забезпечення  перетікань  реактивної  електричної  енергії  до
електроустановок  споживачів,  що  експлуатують електромагнітно  незбалансовані  установки з
неефективним  співвідношенням  активної  і  реактивної  потужності,  які  оператор  системи
розподілу/оператор системи передачі змушений надавати споживачам на території здійснення
своєї ліцензованої діяльності. Пунктом 4.33. Правил вказано, що споживачі вносять плату за
перетікання  реактивної  електричної  енергії  на  поточний  рахунок  оператора  системи,  на
території  здійснення  ліцензованої  діяльності  якого  приєднані  електроустановки  споживачів,
відповідно  до  умов  договору  про  надання  послуг  із  забезпечення  перетікань  реактивної
електричної енергії..

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 



Кількісною  характеристикою  предмета  закупівлі  є  обсяг,  за  одиницю  виміру  послуги
приймається кіловар-година (кВАр-год).

 Очікувана вартість предмета закупівлі: 40000,00 грн. з ПДВ

Очікуваний обсяг закупівлі на 2023 рік визначається з огляду на обсяг послуги із забезпечення
перетікань реактивної електричної енергії у попередніх роках.

Обґрунтування  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі Відповідно  до  абзацу  2  пункту  4.34
ПРРЕЕ  величину  плати  за  перетікання  реактивної  електроенергії  визначає  власник
технологічних електричних мереж, до яких приєднані електроустановки споживача, відповідно
до методики, затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування
та реалізацію державної політики в електроенергетичному комплексі, ПРРЕЕ, та зазначають у
договорі про надання послуг з компенсації перетікань реактивної електричної енергії. Станом
на січень поточного року чинною є  Методика обчислення плати за перетікання реактивної
електроенергії, затверджена наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості
України від 06.02.2018 № 87, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 02.04.2018 за №
392/31844

Обгрунтування  розміру  бюджетного  призначення:  розмір  бюджетного  призначення,
визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік становить 40000,00 грн. 

Обгрунтування технічних та  якісних характеристик закупівлі  Наявна електроустановка
замовника  є  електромагнітно  незбалансованою,  даною  електроустановкою  (як  комплекс
взаємопов’язаних устаткування і споруд) здійснюється споживання реактивної електроенергії із
електричної мережі або, навпаки, генерує реактивну електроенергію, тобто спричиняє зустрічні
перетікання  реактивної  електроенергії  в  електричну  мережу,  до  якої  приєднана
електроустановка.  І  у  випадку споживання,  і  у  випадку генерації  реактивної  електроенергії
електроустановкою відбувається перетікання реактивної електричної енергії на межі балансової
належності  електричних  мереж.  Якість  електричної  енергії  характеризується  фізичними
параметрами  поставленої  споживачу  електричної  енергії  та  їх  відповідністю  встановленому
стандарту. Якість електричної енергії забезпечується ОСР під час надання послуги з розподілу
електричної енергії, відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI КСР, параметри
якості електроенергії в точках приєднання споживачів в нормальних умовах експлуатації мають
відповідати  параметрам,  визначеним  у  ДСТУ  ЕИ  50160:2014  «Характеристики  напруги
електропостачання в електричних мережах загальної призначеності». Перетікання реактивної
електричної  енергії  викликає  погіршення  якості  напруги  та  збільшення  втрат  активної
електроенергії, а також впливає на стійкість вузлів навантаження і зменшує пропускну здатність
електричних мереж. Електроустановки замовника спричиняють значні перетікання реактивної
електроенергії.  Саме  такі  перетікання  ведуть  до  додаткових  технологічних  втрат  активної
електричної  енергії,  негативно  впливають  на  показники її  якості,  зумовлюючу/  необхідність
відповідної компенсації. 


